

大家好，今天小编来为大家解答未来几天股市走势预测这个问题，未来几年股市走势预测很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [最近股市行情？](#)
2. [俗话说“能预知三日，便富可敌国”，那股市的趋势走向到底能不能预测？](#)
3. [下周股市要跌了吗？](#)
4. [今日股市三大股指微红，明天12月11日星期五，股市会怎么走？](#)

最近股市行情？

股市的走势，全在这两张图中，图2显示A股的历史中季线图总共金叉了4次，目前是第四次金叉刚形成，正在酝酿一波行情，需要量的配合，不久后将会验证

俗话说“能预知三日，便富可敌国”，那股市的趋势走向到底能不能预测？

一位投资大师曾公开宣讲“想要用科学方法预测股市行情或未来走势的人，不是江湖骗子，就是蠢蛋，要不然就是兼此两种身份的人”。

而一个著名证券专家，曾是心理专家，他发现长期(5年左右)预测准确率是90%，中期(1年左右)是70%，短期(一周内)是50%。短期看到的是变化，长期看到的才是趋势。

而从全球股市以及国内股市发展历程来看，也的确没有能够准确预测股市的方法和准确判断市场的走向。

但是，经过长期的经验综合和积累，是可以对市场做出适当的分析和预测的，而这个准确率，需要因人而异。也就是说，市场可以预测，但需要有个精准度的衡量标准。或者，我们不应该叫“预测”，而应该叫“猜测”。

实际上，长期的“预测”和“猜测”还是相对容易的。比如对指数的方向和趋势，在基本面、政策面、资金的综合分析下，基本上可以得到一个大致的、相对准确的预测；而个股也是一样，只不过这种趋势和走势的周期性很难把握。

而短期的预测确实比较难，因为它会有各种的不确定的因素，而且会随时发生，有时候会搞得你头晕脑胀还没有结果。当然，从概率上讲，短期的预测也是可以实现

的，比如指数当日的大涨，通过资金等各种分析基本上能得出明日的趋势，而个股方面，今日涨停的个股，基本上也能判断出明日是否上涨之类。

综合来说，股市上的预测真的比较难，通过某些方法和经验确实也可以适当预测，但是没有持续完全准确的，股市不是一门科学，无法用科学的方法来印证，但是确实可以通过趋势和概率来分期和预测，而且可以通过有效的组合配置以及操作方法来获利和防止风险。

下周股市要跌了吗？

下周股市要跌了吗？这句话是周末很多人心里的一个共同疑问，最近一段时间A股市场确实是走势比较凌厉，大盘股指的日线级别k线图简直就是一个主升浪，大象起舞的威力让很多人赞叹，但也让很多人担忧，尤其是上周五尾盘金融权重的下挫，确实给市场带来一定的担心。下周股市要跌了吗？从技术角度来讲，大盘股指前一段时间涨速确实是过快了，以券商为代表的金融权重一顿拉升，股指如同火箭般蹿升，让市场很多交易者没有预料，甚至有些人也是举足无措，毕竟从2015年的5178点以来，A股市场已经如调整了5整年的时间，他们已经习惯了熊市思维，所有的反弹都是为了出新低，所以在人们的心目中，反弹都是短暂的，以后都会有更惨烈的调整，这一次虽然市场整体的态势非常好，有些人心里也会犯嘀咕，会不会下周开始大盘股指出现大幅度的调整，一举回到解放前。

个人认为A股市场的趋势已经形成，已经由下降趋势转为上升趋势，即便是出现调整，未来也会长得更高。所以从这个角度上来理解，短线大盘股指确实需要调整整固，但从长线上来看，这种调整整固是克制和理性的，未来市场会进入主拉升段。

总之，大盘股指短线可以看调整，中长线趋势保持完好，可以积极看多做多。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点

今日股市三大股指微红，明天12月11日星期五，股市会怎么走？

今日股市三大股指微红，预计明天星期五股市大盘红盘向上可能性大。

1、今天大盘在很小的空间里调整，银行、券商等金融股依然是下行趋势，券商一个涨停的没封住，但一个跌停的倒是封住了跌停收盘，券商板块总体上看还是跌多涨少。金融股不动的话，大盘上行就很困难的，多空双方在3370点附近呈现出了势均力敌的态势，这让窄幅度的调整时间将会有所加长。由于受焦煤价格的新一轮涨价，煤炭股依然继昨天的上涨表现活跃，白酒板块的表现也明显好于大盘，医药股也有所表现。

今天两市成交金额7088亿元，成交量属于调整行情中的适中表现，预计明天的调整幅度会稍大一点，成交量也会稍微放大一些，有望收出较大一点的红盘。由于大盘的调整幅度都不大，个股的盈利面比较小，对于短线投资来说是很难把握的，不好赚钱，就不如歇一歇，等方向明确了再继续不迟。

2、北向资金今天继续净流入了36.29亿元，而这是北向资金连续第六天净流入了。

关于未来几天股市走势预测的内容到此结束，希望对大家有所帮助。